
 

OZNÁMENÍ  O  DOBĚ  A  MÍSTĚ  KONÁNÍ  VOLEB 

DO  POSLANECKÉ  SNĚMOVNY  PARLAMENTU  ČR 
 

Starosta městyse Malešov Mgr. Bedřich Hoferek 

podle  §  15  zákona č. 247/1995 Sb., o volbách  do Parlamentu České republiky a o   změně   a    

doplnění   některých   dalších   zákonů,   ve   znění  pozdějších   předpisů, 

 

                                                             oznamuje: 

 

 1.  Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky se uskuteční 

 

                                     v pátek  28. května 2010 od 14,00 hodin do 22, 00 hodin a  

                                     v sobotu  29. května 2010 od 8, 00 hodin do 14, 00 hodin. 

 

 2. Místem   konání   voleb 

     ve   volebním   okrsku   č.  1 

     je   volební   místnost          Základní škola Malešov, čp. 107 

     pro   voliče   bydlící   v Malešově, na Polánce a v Albrechticích 

 

     ve   volebním   okrsku   č.  2 

     je   volební   místnost          Týniště – hasičská zbrojnice 

     pro   voliče   bydlící   v Týništích a na Maxovně 

 

 3. Voliči bude umožněno hlasování  poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství  

     České republiky   (platným  občanským průkazem, cestovním, diplomatickým nebo  

     služebním   pasem České republiky anebo cestovním průkazem). 

4. Každému voliči budou dodány 3 dny přede dnem voleb hlasovací lístky. Ve dnech  

     voleb volič může obdržet hlasovací lístky i  ve volební místnosti. 

 

 

 
 
      V  Malešově   dne  10. května 2010                                         
 
          Mgr. Bedřich Hoferek 

                                                                                                         starosta  městyse 
 

    

 

 

 

 

Vyvěšeno na úřední desce dne 10.5.2010 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Poznámka pod čarou nebude uvedena na konečném dokumentu, dokument se zveřejňuje způsobem 

v místě obvyklým.  

 

Nejpozději  ve čtvrtek 13. května 2010  starosta  zajistí vyvěšení  oznámení  pro voliče o době a místě 

konání voleb (způsobem v místě obvyklým). 

 

Bylo-li na území obce zřízeno více volebních okrsků, uvede se, které části obce náleží do jednotlivých 

volebních okrsků, a oznámení se zveřejní na území každého z nich; zároveň  se  v oznámení uvedou  

adresy volebních místností. 

 
 x)    Uvede se odpovídající 

xx)  Uvedou se další potřebné údaje k nerušenému průběhu voleb do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR 


